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 La fabricación de la rasilla catalana se fabrica con arcillas con un alto grado de atomización y con un grosor 
aproximado de 10 Mm, y con dos gamas de acabado. La serie clásica con una textura fina y perfiles lisos que recuerda a 
los actuales rectificados, o la serie rústica con su superficie ligeramente ondulada y sus aristas curvadas. Ambas series 
comparten un amplio surtido de piezas especiales, como son los vierteaguas en sus dos versiones con goterón normal 
curvo o doble goterón recto, o pasamanos curvos o rectangulares para confección de muros o barandillas, así como 
escuadras para la realización de las esquinas. El tipo de cocción produce un aspecto rustico, calido y decorativo. Al tratarse 
de baldosas fabricadas en barro sus medidas son aproximadas. 
 

 La fabricació del cairo català es fabrica amb argiles amb un alt grau d'atomització i amb un gruix aproximat de 10 
mm, i amb dos gammes d'acabat. La sèrie clàssica amb una textura fina i perfils llisos que recorda als actuals rectificats, o 
la sèrie rústica amb la seva superfície lleugerament ondulada i les seves arestes corbades. Les dues sèries comparteixen 
un ampli assortiment de peces especials, com són els trencaaigües en les seves dues versions, trencaaigües normal corb o 
doble trencaaigües recte, o passamans corbs o rectangulars per a confecció de murs o baranes, així com escaires per a la 
realització de les cantonades. El tipus de cocció produeix un aspecte rústic, càlid i decoratiu. En tractar-se de rajoles de 
fang seves mesures són aproximades. 
 

 Catalan manufacturing clay tile is made with a high degree of atomization and having a thickness of 10 mm, and two 
lines of finishing die. The classic series with a fine texture and smooth profiles reminiscent rectified current, or the rustic 
series with its slightly undulating surface and curved edges. Both series share a wide range of special pieces, such as 
flashing in two versions with double curved or straight regular drip edge, rectangular or curved handrail for clothing or 
walls or rails and brackets for the realization of the corners. The type of cooking produces a rustic, warm and decorative. 
Being made of clay tiles your measurements are approximate. 
 

 Catalan tuiles d'argile de fabrication est réalisé avec un degré élevé d'atomisation et ayant une épaisseur de 10 mm, 
et deux lignes de finition filière. La série classique avec une texture fine et lisses de courant redressé rappelle, ou la série 
rustique avec sa surface légèrement ondulée et bords incurvés. Les deux séries partagent une vaste gamme de pièces 
spéciales, comme clignotant en deux versions avec double bord régulier goutte à goutte au goutte à goutte courbe ou 
droite, main courante rectangulaire ou courbe pour les vêtements ou sur les murs ou les rails et les supports pour la 
réalisation des coins. Le type de cuisson produit un cadre rustique, chaleureux et décoratif. Étant faite d'argile tuiles vos 
mesures sont approximatives 
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Baldosín Catalán Serie Clásica 
 

 
 

Medida Ext. 
ext. Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

10x10 100 16,5 
13x13 68 12 
15x15 45 16,5 
20x20 25 17 

Hexágono 15x17,4 51 16 
Curvilínea 15x19,5 50 12,6 

7x28 50 17 
7,5x15 90 17,5 
10x20 50 16,5 
14x28 25 17 
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Baldosín Catalán Serie Rústica 

 
 

Medida Ext. 
ext. Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

10x10 100 16,5 
15x15 45 16,5 
20x20 25 17 
25x25 50 12,6 

 

 Con tratamiento de cera en acabado brillo. 
 

 Amb tractament de cera en acabat brillo. 
 

 With wax treatment in gloss finish. 
 

 Avec traitement à la cire en finition brillante. 
 

 
 

 

Rodapie · Sócol · Plinths · Plinthes 
 

 

 
Medida Ext. 

ext. Size 
Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

6,5x6,5 Corner - - 
6,5x20 69 10 
10x20 44 17 

 
 

 
piezas especiales · peces especials · special pieces · pièces spéciales 

 

Cubrecanto 
Cantonera 
Edge cover 
couvre le bord 
 

 
 

 

Escocia 
Escòcia 
inner corner 
Écosse 
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Relieve · Relleu · Relief · Relief 
 
Gràcia 
 

 
 

 
 

Masó 
 

 
 

 
 

Onda 
 

 
 

 
 

 
Medida 

Size 
Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

20x20 Gracia 11 14,30 
20x20 Masó 16 19,20 
20x20 Onda 16 19,20 

Albera 
20,5x31,5 

8 18 

Montgo 
20,5x31,5 

6 15 
 

 
Albera 

 
 
 

 
Montgo 

 
 
 

 

Escuadras · Escaires · Squares · 
Équerres 
 

 Piezas constructivas en forma de ángulo. También 
disponible en acabado esmaltado en la serie CV. 
 

 Peces constructives en forma d'angle. També 
disponible en acabat esmaltat a la sèrie CV. 
 

 Rectangular construction components. Also available 
in enamelled finish in the CV series. 
 

 Pièces en forme d’angle. Egalement disponible en 
finition émaillée dans la série CV. 
 

 

 
 
 

Medida Ext. 
ext. Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

ángulo 5x5x5 -- -- 
5x15x5 -- -- 
5x20x5 25 12 
10x20x4 12 8,2 
15x20x4 10 10,6 
18x20x4 10 11,2 
20x20x4 10 13,1 
25x20x4 10 16 
28x20x4 10 17 
28x14x4 10 12 
35x14x5 8 16 
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Pasamanos · Passamans · handrails · Mains courantes 
 

 Los pasamanos circular disponible en 3 medidas de ancho diferente. También disponible en acabado esmaltado en la 
serie CV. 
 

 Els passamans circular disponible en 3 mides d'ample diferents. També disponible en acabat esmaltat a la sèrie CV. 
 

 The Curved handrails available in 3 different width measurements. Also available in enamelled finish in the CV series. 
 

 La Mains courantes courbées disponible en trois largeurs différentes de mesures. Egalement disponible en finition 
émaillée dans la série CV. 
 
Pasamanos Curvo · Passamans Corb · Curved handrails · Mains courantes courbées 
 

 

 

 
 

 
 

Medida Ext. 
ext. Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

6x20 28 10 
8x20 16 9 
10x20 18 7  

 
Pasamanos Rectangular · Passamans Rectangular · Rectangular handrails · Mains courantes Rectangulaire 
 

 

 
 
 

 
 

Medida Ext. 
ext. Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Kg. Caja 
Box Weight 

8x20x4 20 13 
10x20x4 12 8,6 
13x20x4 12 11 
15x20x4 10 10 
18x20x4 10 11,5 
20x20x4 10 12,7 
23x20x4 8 12 
26x20x4 10 15,5 
28x20x4 10 17,5 
30x20x4 10 18,5 
33x14x5 8 12 
35x14x5 8 13 
40x14x5 8 16  
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Vierteaguas · Trencaaigües · window sills · Appuis de fenêtre 
 

 La solución perfecta para la entrega final de las ventanas con el exterior. Evita filtraciones y goteos por la pared. 
También disponible en acabado esmaltado en la serie CV. 
 

 La solució idònia per les finestres, Evita filtracions i regalims per les parets. També disponible en acabat esmaltat a 
la sèrie CV. 
 

 The perfect solution for the final delivery of the windows to the outside. Also available in enamelled finish in the CV 
series. 
 

 La solution idéale pour la livraison finale des fenêtres à l'extérieur. Évite les fuites et les gouttes par le mur. 
Egalement disponible en finition émaillée dans la série CV. 
 
Vierteaguas curvo 
Trencaaigües Corb 
Normal run window sills (Curve) 
appuis de fenêtre (plier) 

 
 

 

      
 

Medida 
Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Peso 
Weight 

14x14 36 16 Kg 
14x28 22 18 Kg 
14x33 20 24 Kg 
10x20 35 20 Kg 
14x31 22 20 Kg 

28x14 Goterón lado 28 
Gotheron side 28 

18 15,3 Kg 

 
 

 
Vierteaguas Goterón 
Trencaaigües Goteró 
window sills Doble Run (Straight) 
Appuis de fenêtre Doble lamier (Droit) 

 

 
 

 

 
 

Medida 
Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Peso 
Weight 

14x14 24 12 Kg 
20x20 10 10,8 Kg 
28x14 20 16 Kg 
14x28 20 19,4 Kg 
20x28 10 12,8 Kg 

20x21 Goterón Paralelo 
(Int. 1,5 cm. tipo pasamano) 

Parallel Gotheron 
  (Int 1,5 cm railing type) 

 

10 16 Kg 

 
 

 
 
 
 
 
 



Ceramiques Coral 
Fundada en 1890 
Tel. 93 454 8776 
info@ceramicascoral.com 
www.ceramicascoral.com 

Terracota Slim 

 

7 
 
 

Moldura · Motllura · Molding · Moulage 
 

 
 
 

Moldura Cordón · Motllura Cordo · Moulage Corde · Cord Molding 
 

 
 
 

Friso · Fris · Frieze · Frise 
 

 
 
 

Cuerda · Corda · Cord · Corde 
 

 
 

 
Borde Cocina · Bordó Cuina · Kitchen Edge · Bord de cuisine 
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Gárgolas · Gàrgoles · Gargoyles · Gargouilles 
 

 Piezas cerámicas que resuelven las salidas de agua de lluvia de los tejados, terrazas o jardineras y que a la vez 
embellecen la pared, También disponible en acabado esmaltado en la serie CV. 
 

 Peces ceràmiques que resolen les sortides d'aigua de pluja de les teulades, terrasses o jardineres i que alhora 
embelleixen la paret, combinable amb productes de la sèrie CV. 
 

 Ceramic pieces that solve rainwater outlets on roofs, terraces or planters and at the same time embellish the wall. 
Also available in a glazed finish in the CV series. 
 

 Pièces en céramique qui permettent de résoudre les problèmes d'évacuation de l'eau de pluie sur les toits, les 
terrasses ou les jardinières et qui, en même temps, embellissent le mur. 
 

 
 

Medida 
Size 

Piezas Caja 
Box pieces 

Peso 
Weight 

25x6,5x6,5 24 1,35 Kg 
25x11x11 10 3,10 Kg 

 
 

 

Respiraderos · Respiradors · Airhole · Vents 
 

 Los respiraderos son ideales para lugares que requieren ventilación o para salidas de humo. También disponible en 
acabado esmaltado en la serie CV. 
 

 Els respiradors són ideals per a llocs que requereixen ventilació o per a sortides de fum. També disponible en acabat 
esmaltat a la sèrie CV. 
 

 The vents are ideal for areas requiring ventilation or for smoke vents. Also available in enamelled finish in the CV 
series. 
 

 Les évents sont idéaux pour les endroits qui nécessitent une ventilation ou pour les sorties de fumée. Egalement 
disponible en finition émaillée dans la série CV. 
 

Medida Kg ud 
10 cm  Ø 0,30 
15 cm  Ø 0,75 
23 cm  Ø 1,3 

 
  

 
 

Medida Kg ud 
10x20x2 0,75 

12x21x3,5 1,14 
14x28x2 1,25 

 16x30x3,5 1,55 
 
 

Medida Kg ud 
15x15x2 0,75 
20x20x2 1,14 

  
   

 
 

Medida Kg ud 

 
 

20,5 cm  Ø 0,62 

 
 
 



Ceramiques Coral 
Fundada en 1890 
Tel. 93 454 8776 
info@ceramicascoral.com 
www.ceramicascoral.com 

Terracota Slim 

 

9 
 
 

Celosias · Gelosies · Lattice · Jalousie 
 

 La construcción con celosías es la solución ideal en la separación de ambientes que lo requiere, la variedad de 
formas permite realizar numerosas combinaciones, y obtener el grado de privacidad y ambiente decorativo deseado.  
En la realización de cierta envergadura es indispensable guardar juntas de dilatación. También disponible en acabado 
esmaltado en la serie CV. 
 

 La construcció amb gelosies és la solució ideal a la separació d'ambients que ho requereix, la varietat de formes i 
colors permet fer nombroses combinacions, i obtenir el grau de privacitat i ambient decoratiu desitjat. A més són 
combinables amb els productes de la sèrie CV. En la realització de certa envergadura és indispensable guardar juntes de 
dilatació. 
 

 The lattice construction is the ideal solution for the separation of rooms that require it, the variety of shapes allows 
numerous combinations, and to obtain the desired degree of privacy and decorative atmosphere.  
In the realization of a certain size it is essential to keep expansion joints. Also available in enamelled finish in the CV 
series. 
 

 La construction en treillis est la solution idéale pour la séparation des pièces qui le nécessitent, la variété des formes 
permet de nombreuses combinaisons, et d'obtenir le degré d'intimité et l'atmosphère décorative souhaités.  
Dans la réalisation d'une certaine dimension, il est indispensable de conserver des joints de dilatation. Egalement 
disponible en finition émaillée dans la série CV 
 
 
Emporda 

 

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
10x20x5 50 0,6 30 21 

 
 

 

 
Banyoles 

 

 
 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
12,5x27x6,5 30 1,45 43,5  

 
 

 

 
Olimpia 

 
 
 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
14x29x7 25 2.05 51.25 8 
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Rosas 
 

 
 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
12,5x25x5 32 1,45 46,4 16 

 
 

 

 
Palamos 

 

  

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
15x15x5 45 1,06 47,7 20 
18x18x7 31 1,70 52,7 8 
21x21x7 23 1,90 43,7 5 

 
 

 
 
 

 
Trencadis 

 

  
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
19x19x7 27 2,25 60,75 5 
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Montgri 
 

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
19x19x7 28 2,20 61,6  

 
 

 

 
Tamariu 
 

  
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
10x20x4,5 50 0.90 45 21 

 
 

 

 
 

 
Verso 

 

 
 

 
Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
27x12x7 41 1,25 51,25 8 

 
 

 

 

 
 
 

 
Sitges 
 

  
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
9,5x19,5x7 54 1,2 64,8 15 
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Curva 
 

 
 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
17x9x10 66 0,60 39,6 14 

 
  

Estartit A  

 
Estartit B 

 
 

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
15x15x5,5 45 1,15 51,75 20 

 
 

 
Calella 

    
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
17.5x14.5x6 40 1,69 67,6 12 

 
 

 

 
Cuadrada 

 

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
15x15x7 45 1,2 54 16 
20x20x7 25 1,80 45 5 
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Pals 

    
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
17,5x14,5x6 40 1,34 53,60 12 

 
 

 

 
Norfeu 

 

  
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
15x15x7 45 1,3 58,5 16 

 
 

 

 
Rectangular 

 

   
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
10x20x7 50 1,23 61,5 15 

 
 

 

 
Garbet 

 

    
 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
25x11x8 32 1 32 16 
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Empuries 
 

 
 

 
 

Medida Piezas M² Kg ud Kg M² Ud. Caja 
2,5 45 4 
3 54 4 21x27x7 18 

3,5 63 4 
 
 

 

 La colección de piezas corners son elementos finales o esquinas que conectan otras celosías para configurar 
biombos, muros exentos y barandas. Son combinable con la mayoría de las celosías, al ser huecas facilitan el anclaje al 
suero y techo y son un excelente remate para realizar cualquier tipo de paredes. 
 

 La col·lecció de peces corners són elements finals o cantonades que connecten altres gelosies per configurar 
paravents, murs exempts i baranes. Són combinable amb la majoria de les gelosies, en ser buides faciliten l'ancoratge al 
sèrum i sostre i són una excel·lent rematada per realitzar qualsevol tipus de parets. 
 

 The collection of corner pieces are final elements or corners that connect other lattices to configure screens, free-
standing walls and railings. They can be combined with most lattices, being hollow they facilitate anchoring to the serum 
and ceiling and are an excellent finish for any type of wall. 
 

 La collection de pièces d'angle est constituée d'éléments finaux ou d'angles qui relient d'autres treillis pour 
configurer des écrans, des murs autoportants et des garde-corps. Ils peuvent être combinés avec la plupart des treillis, 
étant creux, ils facilitent l'ancrage au sérum et au plafond et constituent une excellente finition pour tout type de mur. 
 
 
Final 

 

 

 
Angle 90º 
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Corner Arc 90º 

 

 

 
 
 

Corner Arc 120º 

 

 

 
 

 
 
Caracteriscas técnicas · Característiques tècniques · Technical characteristics · Caractéristiques techniques 
 
( Rojo-15 ) 
 
Absorción Agua 
UNE – EN ISO 10545-3:1997 

10% - 13% 

Resistencia a la Helada 
UNE – EN ISO 10545-12:1997 

Resiste 

Resistencia Agentes Químicos / Ácidos y Bases alta Concentración 
UNE- EN ISO 10545-13:2017 

 

Productos de limpieza y sales para piscina 
Ácidos y base baja concentración 
Ácidos y bases alta concentración 

UA 
ULA 
UHA 

Resistencia a la abrasión 
UNE – EN ISO 10545-7:1999 

Cumple 

Resistencia a la Helada: No se observan defectos 

 


